ERRATA TO THE SIXTEENTH VOLUME.

Page 20. Fifth line from the bottom of the page for Picton, read Pictou. Page 57. In the last line of the foot note, for Chapter IX. of this Volume, read Chapter IX. of the preceding volume of this Documentary History.

Page 221. In the eighteenth line from the bottom of the page, for 1864, read 1861.

LA 418 06 HCol U. 16

WARWICK BRO'S & RUTTER, LIMITED, PRINTERS. TORONTO. Т

Ryers Bruns and e more Repor referr ceedin the U

A may b before on the had co Langt Docto tained Comn them, ments Memo the U form (specia Memb Comn Educa τ

aspers he did Select of Pu vince, were the U Select inquin peach ment had b to rep